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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ 

ЗАДУЖБИНЕ ВЛАЈКА КАЛЕНИЋА 

ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

У 2021. години конституисан је нови Одбор Задужбине, који чине следећи 

чланови: проф. др Јелена Кочовић, др Ирена Јанковић, ванредни професор, проф. др 

Никола Бодирога, проф. др Дејан Петровић и Сања Динић, студент. За председника 

Одбора Задужбине изабрана је др Ирена Јанковић, ванредни професор, а за заменика 

председника, проф. др Дејан Петровић. Испуњене су све обавезе према Агенцији за 

привредне регистре у законском року, а које се односе на пријаву промена података о 

Задужбини. 

Именован је нови управитељ Задужбине, проф. др Бранислав Боричић, 

проректор Универзитета у Београду и подаци су унети у Централну евиденцију 

стварних власника у складу са законом.  

Одбор Задужбине је у 2021. години одржао осам седница и по расписаним 

конкурсима доделио осам стипендија студентима у месечном износу од 10.000,00 

динара за период од десет месеци.  

Усвојен је Извештај о раду у 2020. години, Финансијски извештај за 2020. 

годину, Ребаланс Финансијског плана за 2021. годину и Финансијски план за 2022. 

годину. Испуњене су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском 

року, а које се односе на финансијско пословање Задужбине.  

Одбор је током 2021. године донео Списак набавки на које се ЗЈН не 

примењује, на основу ког су спроведене три набавке. Усвојен је и годишњи попис 

имовине и обавеза Задужбине за 2020. годину. 

Одбор Задужбине предложио је Комисији кандидате за добитнике Плакете 

„Лука Ћеловић Требињац“ и захвалница у 2021. години. 

 Расписан је конкурс за за доделу три стипендије студентима Економског 

факултета у месечном износу од 10.000,00 динара за период од десет месеци за 

школску 2021/2022 годину. 

 Имовина Задужбине је осигурана, а улазак у зграду овлашћеним лицима ради 

вршења контролног испитивања и периодичне контроле мобилних уређаја за гашење 

пожара, ни у 2021. години није био омогућен од стране станара са станарским 

правом, који одбијају сваку сарадњу са Задужбином. 

Покренут је поступак принудне наплате потраживања од четири комерцијална 

закупца. 

По доношењу Решења Градске општине Стари град, којим се поништава 

Решење Извршног одбора Скупштине општине Стари град, на основу кога је 

закључен Уговор о преносу права коришћења и управљања на Задужбину, ЈКП 

„Инфостан технологије“ обуставио је пренос закупнина на рачун Задужбине. 

Извршена је и промена уписа корисника наведених посебних делова непокретности 

у корист претходног корисника ГО Стари град. Наведено Решење оспорено је у 

судском поступку. У истом је усвојен предлог Задужбине Влајка Каленића и 

Универзитета у Београду и одређена привремена мера, којом је у односу на 

Републику Србију - Град Београд - Градску општину Стари град изречена забрана 

отуђења и оптерећења свих посебних делова објекта задужбинске зграде у Ул. 

Светогорска 12 и 12/1 у Београду, који су предмет горе наведеног уговора о преносу 

коришћења, а Републичком геодетском заводу-Служби за катастар непокретности 



наложен упис забележбе спора и забележбе забране отуђења и оптерећења у лист 

непокретности. Истовремено је одређена и привремена мера против ЈКП „Инфостан 

технологије“, Београд и ЈП „Градско стамбено“, Београд, као солидарних дужника и 

налажено Народној банци Србије да новчана средства од закупнина пренесе у 

депозит јавног извршитеља, а наведеним јавним предузећима одређена забрана 

располагања средствима наплаћеним на име закупа непокретности, до окончања 

спора. Републички геодетски завод донео је Делимично решење којим се дозвољава 

упис терета на посебним деловима објекта Задужбине – забележба спора и 

забележба одлуке о забрани отуђења и оптерећења непокретности, на свим посебним 

деловима, осим на посебном делу 16 и 19 на којима постоји ранији захтев закупца 

означених станова за упис спајања у један посебни део као дуплекс. 

 

 

                                                                                                ПРЕДСЕДНИК  

                                                                                       ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ 

 др Ирена Јанковић, ванредни професор, с.р. 

 
(На основу Одлуке Одбора Задужбине 03-02 Број: 06-587/3-22 од 17. марта.2022. године) 


